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На Хмельниччині судитимуть начальника
Держпраці та підприємицю - вони
продавали фіктивні документи з охорони
праці
Керівник управління Держпраці на Хмельниччині разом із
підприємицею з Житомира налагодили схему незаконної видачі
посвідчень без перевірки знань
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На Хмельниччині судитимуть начальника Держпраці

Працівники Державного бюро розслідувань затримали начальника
управління Державної служби з питань праці у Хмельницькій області
та приватну підприємицю за організацію схеми незаконної видачі
дозвільних документів. Їх викрили спільно з СБУ - тепер обом
фігурантам повідомлено про підозру й справа передається до суду.
За час дії схеми посадовець отримав близько 60 тисяч гривень.

Працівники Державного бюро розслідувань, за сприяння СБУ, викрили
начальника управління Державної служби з питань праці у
Хмельницькій області та приватну підприємицю на налагодженні
механізму незаконної видачі дозвільних документів. Деталі справи
оприлюднює Державне бюро розслідувань. Начальник управління
домовився з керівницею приватної структури про "спрощену"
процедуру погодження документів. Його спільницею була директорка
товариства з міста Житомир, яке надає освітні послуги з питань
охорони праці.

Посадовець налагодив механізм видачі посвідчень у сфері охорони
праці без фактичного проходження іспитів та перевірки знань.
Після проходження навчання слухачі мали складати іспит, а
документи - проходити погодження в державному органі. Натомість
підприємиця надсилала поштою анкетні дані слухачів, копії
документів, бланки посвідчень і гроші. Посадовець заповнював та
підписував необхідні документи без фактичної перевірки знань,
після чого повертав їх поштою.

Лише за один місяць правоохоронці задокументували незаконне
оформлення майже 300 таких документів, які передавалися
замовникам через поштові відправлення разом із грошима.
Начальника управління затримали під час чергового отримання
поштового відправлення, у якому знаходилися оплата за "послуги"
та відповідні документи.

Що загрожує обвинуваченим

Посадовцю повідомили про підозру в одержанні службовою особою
неправомірної вигоди. Справу передано до суду за матеріалами ДБР
спільно з Хмельницькою обласною прокуратурою. Обом фігурантам
загрожує кримінальна відповідальність.

Схема тривала не один місяць - і весь цей час посвідчення з
охорони праці видавалися особам, які реально не складали іспит.
Це означає, що відповідальні за охорону праці на підприємствах
могли не мати необхідних знань, що ставить під загрозу безпеку
працівників.

Корупція у сфері охорони праці - не
поодинокий випадок

На Івано-Франківщині тривало розслідування справи щодо вимагання
хабарів керівництвом Південно-Західного управління Держпраці.
Слідство встановило, що топчиновники налагодили масштабну схему
поборів з місцевих підприємців. Зокрема, гроші вимагали у
власника закладу "Хайп-Фуд" блогера Дмитра Варварука за видачу
фіктивних дозволів.

На початку 2026 року посадовці Південного міжрегіонального
управління організували схему системного вимагання та одержання
неправомірної вигоди. Працівники ДБР затримали заступника
начальника цього управління Держпраці, який брав участь у
масштабній корупційній схемі щодо отримання хабарів від суб'єктів
господарювання. Фігурантові повідомили про підозру за
відповідними статтями Кримінального кодексу.
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 Прокурор з Чернігівщини уникнув тюрми за чималу суму -
перерахував 2,5 млн грн на ЗСУ

 На Хмельниччині розбився військовий літак, є загиблі - ЗМІ
 САП передала до ВАКС справу Жеваго - йому закидають хабар

суддям Верховного суду на 2,7 млн доларів
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